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Тема: «Щоб не трапилось біди, обережно будь завжди!» 

Мета: розширити знання дітей про зимові розваги; формувати поняття про 

необхідність дотримання правил безпечної поведінки в різних життєвих 

ситуаціях; розвивати увагу, уяву, пам`ять, логічне мислення, зв`язне мовлення; 

виховувати інтерес до рідної природи, бажання розважатись та берегти своє 

здоров`я. 

Матеріал: ілюстрації зимового пейзажу, зимових розваг, вірші про зиму, 

конверт від зими із загадками, дид.ігри «Підбери інвентар», «Можна» чи 

«Заборонено»,  фішки червоного і зеленого кольорів, правила безпечного 

катання на санчатах. 

Хід заняття 

- Діти, яка у нас пора року? (зима) 

- Пропоную вам підібрати слова, щоб описати зиму, яка вона (чарівна, срібна, 

блискуча, сніжна…) 

- Діти читають вірші. 

Дійсно, яка чарівна пора року зима. 

Все покрила білим, сріблястим покривалом дерева 

Скувала ріки, озера і сади… 

Ми наче потрапили у казку. 

- Вам подобається зима? (так, дуже; це улюблена пора року) 

( стукають у двері , заходить листоноша з конвертом) 

- Вітаю, зима часто заглядає до вас у вікна, слухає, як ви розповідаєте вірші, 

граєтесь і вирішила прислати вам ось цей конверт. 

- Дякуємо. 

- Вибачте, мені час іти, дуже багато справ ще маю. До побачення (діти 

прощаються) 

- Давайте відкриємо цей чудовий конверт.  

- Діти та тут загадки для вас, їх треба відгадати. Ось перша загадка. 

Я катаюся нас них 

До вечірньої пори 

Та ледачі в мене коні 



Возять тільки із гори (Сани) 

- Прочитаємо слідуючу загадку. 

Під ногами в мене  

Дерев`яні друзі 

Я лечу стрілою 

По сніговій смузі (Лижі) 

- І ще одна загадка. 

Оббігати усіх раді,  

Ти дивись, не падай! 

По льоду летять вони 

Швидкохідні (ковзани) 

- Діти, де і коли ми користуємося санками, лижами і ковзанами? (взимку, 

коли йдемо кататися по снігу; на ковзанах по льоду…) 

- Так, зима нам пригадала про веселі зимові розваги. Це чудово тому, що 

лише взимку можна так весело розважатись, у сніжки пограти, з гірки 

покататись. 

Дидактична гра «Підбери інвентар» 

- До ілюстрацій із зимовими розвагами діти підбирають картинки із 

інвентарем зимових розваг (санки, лижі, ковзани) 

Руханка «В лісі падає сніжок» (під аудіозапис новорічної мелодії) 

- Так, діти , зима розваги це чудово, але саме цієї веселої пори з дітьми 

трапляються неприємні ситуації через необачність. 

Дидактична гра «Можна» – «Заборонено»  

- Вихователь пропонує дітям фішки зеленого кольору із значенням 

«можна» і червоного – «заборонено» і читає ситуації. 

 Діти катаються на гірці, яка закінчується на проїжджій частині 

вулиці. 

 Перед початком гри у сніжки діти домовляються про правила і 

обов`язково дотримуються їх . 



 Петрик та Ярослав весело спускаються з гірки, попередньо не 

переконавшись, що немає скла, каміння та інших предметів, які 

перешкоджають руху і в разі падіння можуть поранитись. 

 Сашко і Оксана обрали плавний не крутий схил для катання на 

лижах, перевірили, чи поряд немає дерев, парканів, каміння. 

(діти реагують відповідними фішками) 

- Я пропоную пригадати правила безпеки під час зимових розваг (діти 

разом з вихователем пригадують правила безпечних розваг) 

- Я знаю, що ви теж полюбляєте зимові розваги і хочу почути ваші веселі 

історії, як ви розважались взимку (діти розповідають свої цікаві 

ситуації) 

- Хочу вам прочитати вірш про зимові розваги. 

Нумо хлопчики й дівчатка, 

Всіх зима чекає нас 

Підемо на лід кататись, 

З гірки весело спускатись… 

Вистачить розваг для всіх, 

Скрізь луна веселий сміх. 

- Чи сподобалося вам наше заняття? 

- Що особливо вам запам`яталось? (ігри, загадки, наші розповіді) 

- Мені теж сподобалось заняття, ваші вірші, як ви їх читали, розповіді, як 

ви працювали протягом заняття, а особливо те, що ви добре запам`ятали 

правила безпечної поведінки під час зимових розваг. 

- Впевнена, що ваші розваги завжди будуть закінчуватись радісно. 

 

 

 


